

Sajtóközlemény

Nemzeti Célkörözési Tréning

2024. október 18.

A 2021-2027-es időszakra vonatkozó Belső Biztonsági Alap Plusz támogatásával a Nemzetközi Oktatási Központ 1,229 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyert a BBA Plusz_3.1.1-24-2024-00001 „Kompetenciafejlesztés a határon átnyúló bűnözés elleni hatékony fellépés érdekében” c. pályázaton, amelynek keretében 2024. október 14-16. között megrendezésre került a Nemzeti Célkörözési Tréning.

A rendőrség és az ügyészség állományából negyvenkilenc célkörözési / bűnügyi / ügyészi területen dolgozó szakember vett részt a képzésen.

A pályázat célja a tagállamokban működő bűnüldöző szervek szakember állományának képességfejlesztése annak érdekében, hogy nagyobb eredményességgel vegyék fel a harcot a határon átnyúló bűnözési formák különböző ágaival szemben.

A Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda a Nemzetközi Oktatási Központ közreműködésével 2024. október 14-16. között megrendezte a Nemzeti Célkörözési Tréninget Balatonfüreden. A képzés már több éves hagyományra visszatekintő, a szakterületen dolgozó állomány részére rendkívül fontos esemény.

A háromnapos képzés célja a célkörözési tevékenység hatékonyságának növelése. Ennek érdekében a szakmai tartalomért felelős Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda a tréninget megelőzően felmérte a vármegyék részéről megfogalmazott, munkájukat elősegítő kérdésköröket, valamint azon külföldi országokat, ahol magyar körözöttek rejtőzhetnek, felkutatásuk és elfogásuk azonban az adott államban valamilyen nehézségbe ütközik.

A belföldi előadók a vármegyei állomány aktív részvételével meghatározott, az eredményes munkavégzést elősegítő témakörök meghatározása alapján kerültek felkérésre, míg a külföldiek esetében harmadik országok képviselőit hívtuk meg a rendezvényre.

A szervezők az előadások alatt egy interaktív alkalmazással lehetővé tették a résztvevőknek, hogy akár online is megfogalmazzanak kérdéseket, amelyekre a trénerök rögtön válaszolni is tudtak.

A belföldi és külföldi előadók felkészültsége és a hallgatóság aktív közreműködése lehetővé tette, hogy egy valóban a gyakorlati munkát - körözött személyek eredményes felkutatását - elősegítő, magas színvonalú rendezvény valósuljon meg, amelyen a Nemzeti Nyomozó Iroda és a vármegyei állomány közös, a szakterületet fejlesztő lépéseket határozott meg.